



Using Interactive Infographics to Promote Problem Based Learning for the Development of Key Transversal Skills

# Newsletter

Broj 4



## Skill-Pics projekt

Na tržištu rada koje se stalno razvija, važno je raditi na kontinuiranom usavršavanju svojih vještina kako bismo postali vredniji i prilagodljiviji zaposlenik ili poslodavac.

Iz tog je razloga od rujna 2020. projektni tim Skill-Pics fokusiran na stvaranje materijala za učenje i mogućnosti za razvoj ključnih transversalnih vještina poput vodstva, poduzetništva, digitalne pismenosti te, između ostaloga, kritičkog i kreativnog razmišljanja.

## Ishodi

Projekt Skill-Pics rezultirao je trima glavnim ishodima, od kojih je jedan platforma za e-učenje posvećena projektu. Prijava i tečajevi dostupni na platformi potpuno su



[learning.skillpics.eu](https://learning.skillpics.eu)

besplatni. Na MOOC-u ćete naći i ostale ishode: kompendij interaktivnih infografika za sve one zainteresirane za razvijanje svojih transversalnih vještina i program stručnog usavršavanja za nastavnike koji će im dati pedagoške i digitalne vještine za rad u online okruženju.

## Novosti

Pics tim prezentirao je rezultate i aktivnosti projekta mladima, stručnjacima za strukovno obrazovanje, općoj zajednici i svim ostalim zainteresiranima. Partneri su proveli pilot-sesije gdje smo mogli testirati i primiti osvrt na razvijene materijale, s ciljem pružanja najkvalitetnijih mogućih resursa za učenje. Također smo održali Skill-Pics radionice u svim partnerskim zemljama, s ciljem podizanja svijesti o projektu i temama kojima se bavi.

## Zbogom!

Kako se project bliži svojem kraju, Skill-Pics tim se susreo uživo posljednji put, 11. i 12. listopada. Iako se životni ciklus projekta bliži svojem kraju, to ne znači da je ovo kraj. Skill-pics MOOC bit će dostupan u narednim godinama, kao i web-stranica projekta na kojoj, u slučaju bilo kakvih pitanja, možete pronaći informacije o tome kako kontaktirati organizacije koje su radile na projektu.



Saznajte više o projektu na našoj Facebook i web-stranici.



@SkillPicsEducation

[www.skillpics.eu](https://www.skillpics.eu)



"Potpora Europske komisije proizvodnji ove publikacije ne predstavlja potporu sadržaju koji odražava samo stavove autora i Komisija ne može biti odgovorna za uporabu sadržanih informacija."



Sufinancirano sredstvima programa Europske unije Erasmus+

Projekt broj 2020-1-AT01-KA202-077956